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BHO &R (A)+(C)—(D) (E) 1,573,160
BEGF - N\SUR)ER 12,220,140
A7-N\SURIEI%IER 1,357,790
ERYRY-TRILDEE (F) 13,577,930
WR7- FRL—3F)L- YR VBLEEIZFRDE ((H).”8%) (@) 783,235
TryrE (BEE)ARL—3F)L-YRIHELEE (H) 62,658
ERYRY- 7y iA%EE [¢)] -
ARL—aF)L- YR L EERELE (J) -
FHUA+HG)+(D+(J) (K) 14361.165
BHABEEARLERERNELE)=(E)/ (K) x100(%) 10.95
HAEARMIEBLLE=(A)/(K) X 100(%) 1.25
BEREAMERICEOIRATYT - 7yIEMEBEMBELELEDEE=(B)/(A) X 100(%) 10.27
BAREECEARDEE Gx7) 1,148,893
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(B B/HM)

1HE ER2253A K
BEARE 279,928
55 I RIFHIK A BT GE1) -
Frik = AT LS -
BERERE 279,928
ZTOMEREIRE 97,250
FIEE S -
ZTOMFIFFIRE 292,008
ZDHh 110,416
BoKH(A) -
B et HAGEE -
oV P EEB(A) 13,019
Z DB O FFIERA) -
EARMIER |FkTHE

(Tier1) EEIERLEE(A) -
DNAFEHEE(A) -
TEEEFICLYH ESNIBEBE T EEHELEEA) -
SESALERS | IEELMEMLI- B 2 E AR LEE(A) 5315
BB REANERE L EE LA DEED50%HLEE(A) -
RIER S EEOZRATO [(EAMIER 1 EEEER O&EEE 1,041,197
IRIETR LB EDIERLEE(A) (G¥2) -
it (A) 1,041,197
SHRATFYT-TYITEHEEN DB EHEISH (GE3)XB) 106,996
+ it D B R MAE L B 5Tl OO E AT D IR SEREE D ZEED45%FH L4388 31,649
- EEEE S 2818
BEES| LN AR EL LB D% 40,062
WITHIEE |AEMEAAZIFRE 487,683
(Tier2) IBEKALRET Gx4) 241,383
S5 HRR{F 5 BABHE K CHAR (T8 S vk (G£5) 246,300
Hi 562.213
SHLERERNDHEALE (C) 562213
ERIEE HERIER (G£6)(D) 30,229
BE &A% (A)+(C)—(D) (E) 1.573.180
BEGF - N\FUR)IEBR 12,227,242
A7\ RIEIEIER 1,357,941
ERYRY-TrIrDEE (F) 13,585,183
YR- FRL—a3F )L YRV LEEIZFRDE ((H).”8%) (G) 783,235
TrubE (BFE)ARL—2aF)L-YRIEEER (H) 62,658
ERYRY - TRy AL (n -

FRL—S3F )L 1 ROHE H 5B A (9
A HG)+(D)+(J) (K) 14,368,419
BABCEALEERNEE)=(E)/ (K) x 100(%) 1094
BAEARMIEB LLE=(A)/(K) X 100(%) 124
BAREAMIER CHHIRTYT - 7yIEAEFEMEREELHFDOEIE =(B)/(A) X 100(%) 10.27
BAREBCEARDEE Gx7) 1,149.473

GH 1. HHOEAEEHABES LI TELGV O, FRBUAABEKROSEFERHALTEVEEA,

— T, HEE—

11




6. P235 EAYRVIZHTAMEBEECEALE

=R
(- B8AM)
FRk2243 AR

ERYRVICHTEMEBCEARDE (NBEAFENBERAINIBRAZFETIIAR—Dr—

RUHGLHEAERESN S TR R—Ur—IBET 5L DER) i
BEHFENBRAINDGR—LT4)F (GE1) 18,494
WEE A FEABRASNDR—LT+)A (GX2) 1,537,676

BERAAITTIRR—Sv—(E3) 1,168,740
VI UREIF T RR—Tr— 7370
SRBEERITTIRR—Tv— 26,579
FEEARBERFTIRR—r— 202,714
BERILED YR F—)LAIF Y RR—Dv— 8,858
ZFOM)T—ILAITIORR—r— 67,179
ZOMAEEATFENBERASINDTYRR—Dv—(3E4) 56,232
EFIETIVRR—Dv— 18,776
WNEE S FENBEASNIBAETIRAR—Cr—ITRBERIRVIZHTS
EBCEADE 54,502
Y—ryb-R—X AR (B HFE) 7,834
I—ryb- A= FR (REBETILFE) (GE5) -
PD/LGDA 3,834
BHOEARLEERMAIEI3KICEDIBBIEBEEERTHTIRAR—Tr— 42,833

ERVRY- Ty DHELAENBERAIN D TIRR—Sr—IBET HERYRIIC

T OMEBCEARDEE 7,159

=t 1,636,608
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— BT, HB—
na
(B BAM)
FRk2243 AR

EBRYRVICHT HMEBCEARDE(NBEAFENBEAINIBRAZFETIIR—Dr—

RUHGLHEAERSN S TYRR—Ur—IBET 2L DER) et
EEAFEANBERINDR—T4UA GE1) 18,494
WNEE A FEMNBRASNDR—LT+)A (GX2) 1,539,170

BEEAAIFIIRR—Iv—(CE3) 1,168,740
VIR THRR—Tr— 7,370
SRR ER T T RR—Dv— 26,579
FEERARBERFTIRR—r— 202,714
BERRIVED YR F—)LAIF Y RR—Dv— 8,858
FDM)TF—ILEITIORR—S v — 68,673
ZOMAEEAHTFENBRAINDTIRAR—Dv—(3E4) 56,232
EFIETYRR—Dv— 18,776
REEAT FENBRASNIMRE TV RR—Tr—IZRDBERIRVIZHT D
FEBDARDE 54,502
Y—ryb-R—X AR (B HFE) 7,834
I—ryb- A= F R (REBETILFE) (GE5) -
PD/LGDA 3,834
BHOEALEERMAIEI3KICEDIBBIEBEEERITHTIRAR—Tr— 42,833

EBRYRY-TErOHLELAENERINDTIRR—Cv—ICBET HIERYR YIS

MTOMEBCEARDEE 7,159

=t 1,638,103
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. P242 YF—)LRAIFTIHDRR—Dv—

R
FRI22FIA/ K

PDHEHE  LODI#EE  RWOME #5302 47-450R a3yhavk ;;'é%fil‘;
GE) 1B GE) Fio{E EAD EAD DRGIHE immys

BEmTMEAT s v S 47TI184 32130 — —

ETFIAIE 115%  4407%  3954% 4713308 30790  — —

_FIANE 10000%  45.69% ~ 63,845 1348 — —
BRpRIERITOMAT ~ ~ 67,847 25363 279592 9.07%
FETIAILE 437% 76.23% 69.28% 67,450 25,341 279,491 9.07%
T4k 10000%  76.23% ~ 396 22 101 2217%
o7 LA v v v 1411576 38318 38580  27.80%
FETTAIE 161% 36.73% 31.93% 1,356,247 37,382 38,467 27.78%
F7A4Ik 10000%  40.30% % 55,329 936 112 3464%

GE) #EHEOMETIE
i
FR22F3AK

PONEEHE  LGDIEEF RWOME #1502 #7850 asypsvk FIHEC
GB) {[=46=3) FifE EAD EAD DARBILE “egim

RERTMEAT s s s 4777154 32139 — —

FETTAILE 115%  4407%  3954% 4713308 30790  — —

L FTOAE 10000%  4569% 63,845 1348 — —
BppRIERITOMAT v v 67847 25363 279592 9.07%
EFIAILE 437%  7623%  69.28% 67450 25341 279491 9.07%
FI4ILE 10000%  76.23% ~ 396 22 101 2217%
o T oA v v ~ 1411576 38318 38580  27.80%
FETIHILE 1.61% 36.16% 3242% 1,356,247 37,382 38,467 27.78%
FoAIE 10000%  4155% 55,329 936 112 34.64%
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